
 
 
 

 
 
あたたかい日ざしがさんさんとふりそそぐ教室に，   

三川っ子の元気いっぱいの顔がそろいました。 

 平成２８年度がスタートしました。今年度も，体の  

成長だけではなく，いろいろな経験を通して心も大  

きく成長するよう取り組みます。子どもたちは，希望 

と期待に満ちているようです。学校が子どもたちに 

とって楽しいところであるよう，私たち職員も，チー 

ムワークを大切にしながら一生懸命がんばります。 

どうぞ，保護者の皆様のご支援，ご協力をよろしく 

お願いいたします。 

 

○１５日（金）の授業参観・PTA総会・学級懇談会， 

１９日（火）～２２日（金）の家庭訪問へのご協力 

ありがとうございました。 

 
「平成２８年度のスタートを宣言します！！」 

草花も春の陽光を浴び咲き揃う春日和の中，三川小

では７日に始業式を行いました。体育館で，子どもたち

と先生方が一つになった瞬間，「平成２８年度をスター

トします！」と高らかに宣言いたしました。８日には入

学式を迎え，新入生４０名が入学し，児童数２１８名で

平成２８年度がスタートしました。校舎にこだまする

子どもたちの声は，とてもいいですね！ 
 

 それから，早や２０日あまりが過ぎました。朝の登校

時に,学校前の道路に立っていますと，「おはようござ

います！」と，元気なあいさつの声が聞こえます。中に

は，かなり遠くから，声が届くかどうか挑戦している子もいます。黄色い帽子をかぶった１年生

も，日がたつごとに声が大きくなりました。今ではしっかりとあいさつをしてくれます。保護者

の皆さんのご協力もあってのことだと思っています。ありがとうございます。 
明るさで包まれた光景が広がり，とてもうれしくなります。 

 また，あいさつだけでなく，うれしいのは，押ボタンの信号機で停車して下さった車に，丁寧に

お辞儀をする子どもたちがいることです。指導をして下さるお母さんもいらっしゃいます。「三

川小学校のスタンダード」として，これからも取り組んで参ります。 
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 校  長  櫻井 良敬               
教  頭   吉野 和宏   

 教務主任  鳥海  悟 

  

○１学年担任        ○２学年担任 

 １組 多田  薫    小川有紀子 

  ２組 藤原 清華    
○３学年担任        ○４学年担任 
 信田  茜      石毛 洋平 

○５学年担任        ○６学年担任 

 髙橋 理恵      山﨑 千春           

○特別支援教室担当 

 ひまわり 篠原 幸恵 ステップ 平野 美加  

○少人数担当 

 少人数指導   笹本  稔・藤島 綾乃 
○養護・事務担当 

 養  護 平山 佳苗 
 事  務 田村 貴行 

○小学校教諭補助員 

  越川 光雅・松本田鶴子（英語指導） 

○ＡＬＴ   ティファニー 
○図書館司書 萩原  遼 

○用務員   鈴木 紀子 



【 三川小学校の学校教育目標 】 

 三川小学校では，平成２８年度，学校教育目標を平成２７年度に引き続き， 
「自ら学び，心豊かでたくましく，ともに助け合う児童の育成」 

とし，具体目標に 
「学びを楽しみ，進んで学習する子」   「礼儀正しく，思いやりのある子」 

「進んで運動し，健康でたくましい子」   「進んで働き，ともに助け合う子」 

の４点を掲げ，「確かな学力」「豊かな心，豊かな人間関係づくり」「健やかな体」「互いに協力

し合う心」の育成を重点とし，子どもたちの「生きる力」の育成に全職員一丸となって取り組んで

参ります。そのためには，学校と保護者・地域との連携の強化，充実が不可欠であります。本年度

も保護者・地域・関係者の皆様のご協力・ご支援をよろしくお願いいたします。 
 
○学校教育目標をもとに 
【 子どもたちとめざすスローガン！ 】  

「よく学び，よく遊べ！ そして，助け合う 三川っ子！」 
１ 「よく学び」とは。 

 ☆教室は，まちがえるところだ！ 一人一人の力を紡ぎ合わせて学習に取り組んでいきます☆ 

◇自分から自分でめいっぱい  

⇒ 主体的に，自分の力を生かして，思う存分学習（授業・読書・家庭学習）に取り組む 

 

２ 「よく遊べ」とは。 ＜この言葉には二つの意図があります＞ 

（１）文字通り，休み時間は外で元気によく遊ぶ子どもたち 【遊びの効能】 
☆よく遊ぶ子どもは，生活意欲も学習意欲も高くなります☆ 
◇起きたばかりの脳にスイッチを入れる ⇒ 脳の活性化 

◇友達との人間関係づくり       ⇒ 心の安定 

◇好ましい生活リズムづくり      ⇒ 早寝早起き 

◇遊びを通して体力向上        ⇒ 基礎体力の養成 

◇休み時間の遊び           ⇒ 学習への集中 

（２）よく あ・そ・べ 【あ・そ・べの効能】 
◇よく あいさつ しよう  ⇒ 快活さ・明るさ 

◇よく そうじ しよう   ⇒ きれいな学校 

◇よく ベスト をつくそう ⇒ できるか・できないか ではなく，やるか・やらないか 

                挑戦する気持ち 

３ 「助け合う」とは。 

☆子どもたちが互いの考えや立場を尊重し，理解し合い，励まし合う人間関係を目指します☆ 
  ◇子ども同士をつなぐ       ⇒ 仲間づくり・多様な人やものとの出会い  

  ◇自分で「感じ，考え，行動する」 ⇒ だれもが自分を好きになれる 

 
○ 一人一人に，素晴らしい才能と素質があります。それを見出し，開花させる手助けをしてい

きたいと思います。本年度も，どうぞよろしくお願いいたします。 

 


